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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU CP, 

TENUE LE JEUDI 8 JUIN 2023, À 19 H 30, 

AU CENTRE ADMINISTRATIF DU CSSMI,  

À SAINT-EUSTACHE 
 

 

ADOPTÉ LE 5 OCTOBRE 2023 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Marie-Ève Carle 

ARC-EN-CIEL  Paula Soto-Rosales 

ARTHUR-VAILLANCOURT Josée Sicard 

AU CŒUR-DU-BOISE  Marie-Lou Tremblay-Bédard 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou  

CLAIR-MATIN  Stéphanie Maheux, subst. 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

CCSEHDAA Cynthia Gagné  

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE L’AQUARELLE Karl Peguy Saint-Fort (Arrivée : 19 h 49) 

DE LA SEIGNEURIE  Julie Desgagnés, subst. 

DE L’ESPACE-COULEURS Cynthia Gagné, subst. 

DES BLES-DORES Edna Myrthil 

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard (Arrivée : 19 h 39) 

DES MESANGES Michel Genois 

DES MOISSONS Chantale Brassard 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry, subst. 

DES RAMILLES Sharrel Bourbeau 

DU GRAND-POMMIER Valérie Binette 

DU MAI Manon Pelletier 

GABRIELLE-ROY Marilou Bissonnette 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE TANDEM Sébastien Dupras 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

PLATEAU-ST-LOUIS Caroline Chantal 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Julie Lachance 

SAINT-GABRIEL Isabelle Deschênes 

SAINT-PIERRE Olivier Provost-Marchand 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Pamela Bigras 

SAUVE Marie-Noël Boivin Durand 

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Cassandre Charpentier 

SECONDAIRE DU HARFANG Sophie Fontaine 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Lessead Jaziri 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Mélanie Villemaire 

SECONDAIRE RIVE-NORD Isabelle Couture 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne 

VAL-DES-ORMES Karine Bouffard (Arrivée : 19 h 46) 

  
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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ÉGALEMENT PRÉSENTE : 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

CURE-PAQUIN Rox-Ann Quirion / Kristophe Primeau 

DE FONTAINEBLEAU  Mathieu Eudes Jaboin 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Isabelle Gingras /  Marie-Claude Castonguay (abs. annoncées) 

DE L’AMITIE  Mélanie Charlebois-Morin / Karine Girard 

DE LA RENAISSANCE  Stéphanie Lebrun 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Ana Maria Salazar Valencia 

DES ERABLES  Johanne Pelletier 

DES GRANDS-CHEMINS Véronique Veilleux / Ana-Ève Frigon 

DES GRANDS-VENTS Véronique Gendron / Mélanie Poitras (abs. annoncées) 

DES LUCIOLES Rachel Demers-Perreault / Francis Massie  

DES PINS Jason Meunier 

DU DOMAINE-VERT-NORD Stefany Courteau 

DU RUISSELET François Boyer 

EMMANUEL-CHENARD Rachel Tousignant (abs. annoncée) / Matar Lo 

GASTON- PILON  Tiffany Donovan / Mélanie Lugossy 

LE CARREFOUR Maxime Paquette 

LE RUCHER Annie Ouellette / Dominique Lapierre 

LE SENTIER Geneviève Foisy / Christine Turgeon 

LE TOURNESOL Sayed Ameer Meea / Sarah Tessier (abs. annoncées) 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Marie-Pier Bourdages / Maude Ofoé 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets / Maude Beaudoin 

ROSE-DES-VENTS Marie-Ève Olaïzola / Caroline Quarré 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT Gabriel Gagnon / Nadine Mongeon (abs. annoncées) 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Sindy Lapointe / Mylène Loyer 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE Fernanda Martins-Moura / Julie Pergallino (abs. annoncées) 

TERRE-SOLEIL Marianne Lefebvre / Jessica Hébert-Mathieu 

VILLAGE-DES-JEUNES Audrey Rhéaume (abs. annoncée)/ Jean-Marie Tamba  

 
ÉCOLES SANS REPRÉSENTATION EN 2022-2023 : 

DE L’ENVOLEE DES SEMAILLES DU BOIS-JOLI   

DU TRAIT-D’UNION MARIE-SOLEIL-TOUGAS  

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 

L’assemblée débute à 19 h 35 sous la présidence de M. Michel Levert. Trente-neuf membres-votants 

sont présents et trois membres-votants s’ajouteront en cours de réunion. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

 M
me

 Bénédicte Soudry, représentante de l’école des Perséides, remercie les membres du comité 

de parents de leur accueil et aussi d’avoir persévéré jusqu’en juin malgré une année 

mouvementée. Elle souhaite tous les revoir en septembre prochain. 

 

 M
me

 Julie Desgagnés, substitut de l’école de la Seigneurie, se dit estomaquée du suivi apporté à 

la Politique SEJ-18 (sur le service de garde/service des dîneurs) par le montant de 50 $ chargé 
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aux parents pour la formation « Je me garde seul », destinée aux élèves qui devront retourner à 

la maison sur l’heure du dîner.  

 

 M
me

 Gitane Morin, représentante de l’école secondaire d’Oka, nous informe du mouvement de 

clientèle pour la prochaine rentrée scolaire, soit : une baisse de 40 élèves au P.E.I. et une hausse 

de 60 élèves du programme alternatif en raison de leur déménagement à l’ESO. 

 

Arrivée de Luc Bédard à 19 h 39 (40 votants) 

 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

CP2306082054 Il est proposé par M
me 

Mélanie Villemaire et appuyé par M. Michel Genois, 

d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant à la présidence d’intervertir l’ordre des sujets 

s’il y a lieu et en laissant le « varia » ouvert : 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum   

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 11 mai 2023  

5. Mot de la présidence du comité de parents 

6. Consultation sur le règlement sur le traitement des plaintes 

6.1 Présentation de la consultation par M
e 
Marie-France Dion, secrétaire générale 

6.2 Recommandation de réponse du sous-comité formé le 11 mai 

7. Suivi sur la désignation des membres parents au conseil d’administration du CSSMI 

8. PL 23 : Loi modifiant principalement la Loi sur l’instruction publique et édictant la Loi sur l’institut 

national en éducation 

8.1 Formation d’un sous-comité 

9. Calendrier des réunions du comité de parents 2023-2024 

10. Rapports : 

10.1 Les bons coups de nos écoles 

10.2 Parents au CA du CSSMI 

10.3 Trésorerie 

10.4 CCSEHDAA 

10.5 Comité consultatif du transport 

10.6 Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ) 

10.7 Regroupement des comités de parents Laval-Laurentides-Lanaudière (RCP-3L) 

10.8 Retour sur le 16
e
 Gala reconnaissance 

10.9 Correspondance reçue 

11. Varia : 

12. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 11 MAI 2023  

 

CP2306082055 Il est proposé par M
me

 Josée Sicard et appuyé par M
me 

Bénédicte Soudry, d’adopter 

le procès-verbal de l’assemblée du CP du 11 mai 2023 tel que déposé. 

Adopté à l’unanimité 

 
5. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU CP 

 

M. Michel Levert remercie les membres du comité de parents de leur présence en cette dernière 

séance du CP pour l’année scolaire 2022-2023 qui fut une année assez chargée en ce qui concerne 

les dossiers venant impacter les parents et les élèves. 
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Il fait un suivi sur le document qui devait être envoyé à tous les parents du CSSMI sur la SEJ-18 et 

qui ne le fut pas pour des problèmes de communication du CSS avec le nouveau logiciel. Un autre 

document sera envoyé d’ici la rentrée scolaire pour promouvoir : la nouvelle page Facebook du CP, 

les formations, les capsules d’information… 

 

Arrivée de Karine Bouffard à 19 h 46 (41 votants) 

 

Il nous informe que le 14 juin prochain une rencontre aura lieu avec la députée de Québec Solidaire 

sur la SEJ-18. Il nous informe aussi qu’à la Fédération des comités de parents du Québec, le CSSMI 

est le seul CSS, présentement, avec le ratio prévu et l’augmentation substantielle des frais encourus 

pour les parents. 

 
6. CONSULTATION SUR LE TRAITEMENT DES PLAINTES 

 

6.1 PRÉSENTATION DE LA CONSULTATION PAR M
E 

MARIE-FRANCE DION, 

SECRÉTAIRE GÉNÉRALE 

 

Quoique cette présentation ait été demandée par le secrétariat général du CSS, en l’absence de 

la secrétaire générale ce point est annulé. 

 
6.2  RECOMMANDATION DE RÉPONSE DU SOUS-COMITÉ FORMÉ LE 11 MAI 
 

CP2306082056 Il est proposé par M
me

 Isabelle Deschênes et appuyé par M
me

 Marie-Noël Boivin-

Durand, 

QUE le comité de parents fasse parvenir sa réponse au secrétariat général du CSSMI à la 

consultation sur le Règlement sur le traitement des plaintes visant des sujets autres que les 

services rendus aux élèves, tel que discuté avec les commentaires retenus. 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée de Karl Peguy Saint-Fort à 19 h 49 (42 votants) 

 

7. SUIVI  SUR  LA DÉSIGNATION DES MEMBRES PARENTS AU CONSEIL 

D’ADMINISTRATION DU CSSMI 

 

M. Christian Slachetka, membre du CP responsable du processus de désignation, nous informe qu’au 

2
e
 tour de dépôt des candidatures pour le district #4, qui s’est tenu du 12 au 18 mai 2023, le 

secrétariat général a reçu 3 candidatures, dont une seule était issue du district #4 et a donc préséance 

sur les 2 autres candidatures. Il s’agit de M. Olivier Provost-Marchand, représentant de l’école Saint-

Pierre qui fut donc désigné par acclamation. Celui-ci se présente à l’assemblée. 

 
8. PL 23 : LOI MODIFIANT PRINCIPALEMENT LA LOI SUR L’INSTRUCTION 

PUBLIQUE ET ÉDICTANT LA LOI SUR L’INSTITUT NATIONAL EN ÉDUCATION 

 

Lien du projet de loi 23 sur le site de l’Assemblée Nationale : 

https://www.assnat.qc.ca/fr/travaux-parlementaires/assemblee-nationale/43-1/journal-

debats/20230504so/projet-loi-presentes.html 

 

Lien du formulaire pour envoyer des commentaires sur ce projet de loi 

Commenter un sujet à l'étude - Assemblée nationale du Québec (assnat.qc.ca) 

 

https://www.assnat.qc.ca/fr/travaux-parlementaires/assemblee-nationale/43-1/journal-debats/20230504so/projet-loi-presentes.html
https://www.assnat.qc.ca/fr/travaux-parlementaires/assemblee-nationale/43-1/journal-debats/20230504so/projet-loi-presentes.html
https://www.assnat.qc.ca/fr/travaux-parlementaires/commentaire.html?type=ProjetLoi&id=22815&url=travaux-parlementaires/projets-loi/projet-loi-23-43-1
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En commission parlementaire, la FCPQ a présenté les trois exigences des parents d’élèves pour 

bonifier la Loi sur l’instruction publique (LIP) et les 15 recommandations qui en découlent. Voir le 

mémoire de la FCPQ sur ce PL 23 : 

00- MEMOIRE PL23_VF (fcpq.qc.ca) 

 
8.1 FORMATION D’UN SOUS-COMITÉ 

 

Pour réfléchir à la position du comité de parents sur le PL 23 : 

M
mes

 Bénédicte Soudry, Edna Myrthil, Julie Lachance, Marie-Noël Boivin-Durand, ainsi 

que MM Christian Slachetka, Lessead Jaziri, Michel Levert et Olivier Provost-Marchand. 

 

Un sondage doodle sera envoyé après le 30 juin pour planifier la réunion du comité de 

travail. 

 
9.  CALENDRIER DES RÉUNIONS DU COMITÉ DE PARENTS 2023-2024 

 

Le calendrier des réunions du comité de parents 2023-2024 et de son exécutif est déposé. Il est 

aussi versé à la page web du comité. 

 

Il est demandé à chacun d’envoyer au secrétariat du comité de parents la date de l’assemblée 

générale des parents de leur école respective. 

 
10. RAPPORTS : 
 

10.1  LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

 École des Perséides, par Bénédicte Soudry : 

M
me

 Soudry nous informe que la Municipalité de Pointe-Calumet a offert une allocation 

financière à l’école des Perséides pour que les élèves fassent des semis dans les classes 

et les plantent ensuite dans le jardin collectif de Pointe-Calumet. Ce fut une activité 

réellement très appréciée des élèves. 

 

 Polyvalente Sainte-Thérèse, par Julie Lachance : 

Le 21 mai dernier, le volet alternatif de la PST a tenu un gala reconnaissance pour les 

élèves, auquel le Club Optimiste a contribué financièrement. L’événement a eu lieu au 

théâtre Lionel-Groulx et un dîner a été offert aux élèves. 

 

 École secondaire Liberté-Jeunesse (ELJ), par Mélanie Villemaire : 

Durant la période des examens, les parents de l’OPP ont préparé des collations santé et 

ont circulé dans les classes pour les offrir aux élèves avant chaque examen, car avec un 

ventre bien rempli, la tête réfléchit mieux! 

 

 Polyvalente Deux-Montagnes, par Michel Levert : 

Une friperie a été installée pour les jeunes de l’école et est devenue très populaire auprès 

de ceux-ci. 

 
10.2 PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M
me

 Edna Myrthil, vice-présidente du CA, nous informe que : 

 Le CA a tenu une séance extraordinaire le 16 mai sur la SEJ-18 avec le dépôt de la 

résolution du comité de parents. 
  

https://www.fcpq.qc.ca/wp-content/uploads/2023/06/00-MEMOIRE-PL23_VFAnnexes.pdf
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 Le 30 mai s’est tenue la séance de cooptation pour la nomination des 2 représentants de la 

communauté. M. Simon Legault fut choisi en tant que membre ayant une expertise en 

matière de gouvernance et d’éthique et M
me

 Dominique Sylvain, en tant que membre 

ayant une expertise en matière financière ou comptable. 

 La prochaine séance du CA aura lieu le 20 juin prochain. 

Les membres du comité de parents remercient M. Gautier Njokou, qui a terminé son mandat, 

pour les 3 années durant lesquelles il fut président du conseil d’administration. 

 
10.3 TRÉSORERIE 

 

M
me

 Nadine Rochon, trésorière, présente le rapport INFINI à ce jour. 

Il est prévu que le CP présente un surplus de son budget de fonctionnement pour cette année 

scolaire qui s’achève. 

 
10.4 CCSEHDAA 

 

M
me

 Cynthia Gagné nous informe qu’à la réunion du 15 mai : 

 Présentation de la localisation des classes spécialisées pour l’année scolaire 2023-2024 : 

Au primaire : 

- Une classe Tremplin accueillera un maximum de 12 élèves en 2023-2024. 

- La classe de transition, anciennement la maternelle 4 ans H, accueillera les 

élèves pour des ½ journées. 

- Au total : augmentation de 8 classes au primaire pour 2023-2024. 

Au secondaire : 

- La classe homogène n’existe plus. La classe inclusive pourrait être privilégiée. 

Il y a des discussions inter services pour les références en classe spécialisée. 

- Un comité de classement est chargé de répartir les classes DA-CSP-TSA : 8 

groupes à du Harfang, 3 groupes dans d’autres écoles. 

- CSP : fermeture de 2 classes à l’école secondaire Rive-Nord (11 élèves) 

- Si d’autres classes devaient s’ouvrir durant l’été, surtout en raison des 

déménagements, la situation sera problématique si c’est dans l’Est du CSS. 

- L’école des Érables accueille un maximum de 95 élèves. Il n’y a plus de liste 

d’attente pour des Érables en raison d’une nouvelle façon de faire. 
 

 En suivi du mois de la différence, qui s’est tenu du 15 avril au 15 mai, le comité a reçu 

peu de retour sur les activités tenues dans les écoles.  

 La conférence du D
r
 Benoit Hammarrenger, conférencier réputé sur le trouble 

d’opposition, aura lieu le 14 juin prochain, à 19 h 30, à l’auditorium de la Polyvalente 

Deux-Montagnes. Tous les parents intéressés sont invités à y participer. 

 
10.5 COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT 

 

M. Michel Genois, délégué du CP au CCT, et M. Lessead Jaziri, président du CCT, nous 

informent qu’à la réunion du 17 mai dernier : 

 Poursuite de la consultation avec EXO pour le transport d’élèves dans les circuits 

réguliers du transport collectif. 

 Sur les places disponibles en transport, 3 écoles ont demandé le transport du midi pour 

leurs élèves. Le coût de ce transport-midi est de 6 000 $/autobus pour un minimum de 

20 élèves/chacun. Les parents doivent assumer le coût d’utilisation de ce service. 
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 Un sondage a été fait pour ce transport, mais les transporteurs ne démontrent pas 

d’intérêt à desservir les écoles sur l’heure du dîner; ce qui pourrait causer un problème. 

 Une question a été posée sur les algorithmes d’horaire de transport avec plusieurs 

scénarios, car le CCT manquait d’informations. 

 Quelques circuits sont présentement filmés lorsqu’un incident est rapporté, mais de 

façon temporaire, et les parents des enfants de ces circuits doivent en être avisés. Il est 

assuré que les images sont visionnées par une seule personne au service du transport et 

qu’elles sont ensuite détruites. 

 Selon la Loi sur l’instruction publique, le CCT n’a pas à produire un rapport annuel. 

 En suivi à une question sur la possibilité de connaitre les rapports d’incidents, on nous 

informe que ce n’est pas colligé présentement et que le mandat du CCT ne contient pas 

ce type d’information. 

 
 10.6  FCPQ 

 

MM. Christian Slachetka et Michel Levert nous informent qu’au colloque du 3 juin, intitulé 

Le Grand Rendez-vous national des parents, à Longueuil : 

 Conférence d’EscouadeÉdu avec Marius Bourgeoys sur le thème « Savoir devenir dans 

l’école d’aujourd’hui ». 

 Marianne Bissonnette, d’Alloprof, a animé le panel « Les défis des parents » : un panel 

composé de deux élèves du primaire et du secondaire, deux parents engagés et deux 

expertes. 

 Le Théâtre Parminou a présenté sa nouvelle pièce Le Village d’Éli, sur la santé mentale 

et le suicide des jeunes. Cette pièce, écrite par un enseignant, fera la tournée des écoles. 

À noter qu’à compter de novembre 2023. le code #988 sera effectif à travers le Canada 

pour aider les personnes ayant des idées suicidaires. 

 Jonathan Trudeau a animé l’activité de reconnaissance. 

 

Au Conseil général : 

 Adoptions des politiques modifiées 

 Élection d’une nouvelle présidente : M
me

 Mélanie Laviolette, qui était vice-présidente 

jusqu’à ce jour. M, Kevin Roy, président depuis plusieurs années, ne voulait pas 

renouveler son mandat. 

 M. Christian Slachetka a été élu au comité exécutif pour représenter les parents des 

EHDAA. 

 Le 50
e
 anniversaire de la FCPQ sera célébré au congrès Faire briller la réussite, le 1

er
 

juin 2024, à Saguenay, à l’endroit où la FCPQ avait été créée. L’hôtel Le Montagnais, 

accueillera la grande foire des exposants ainsi qu’une cinquantaine de conférences qui 

seront présentées toute la journée. Pour le dîner, la magnifique Zone portuaire 

accueillera les congressistes pour un pique-nique en famille, entre amis ou entre 

collègues, avec de nombreuses activités. La clôture de cette journée se tiendra au 

Hangar de la Zone portuaire pour le gala reconnaissance de l’engagement parental. 

Le comité de parents du CSSMI devrait pouvoir y déléguer une dizaine de ses 

membres. 

  

10.7 RCP-3L  

 

M. Christian Slachetka nous informe que la dernière réunion de l’exécutif du RCP-3L de 

cette année 2022-2023 aura lieu demain soir, par TEAMS. 

Le calendrier des activités 2023-2024 sera à l’ordre du jour. 

 
10.8 RETOUR SUR LE 16

E
 GALA RECONNAISSANCE 

https://www.facebook.com/alloprof?__cft__%5b0%5d=AZUm5Rb7NfHPD0PBcLBI2vrYvMtlW5uHGGm3Yza5iZh_7uVgf0pOZsRWMJiwfvM5HOeGjdp4k_MPF56SNdHJ8kE5Y3F4a1cpMaxGVfUVU1nX1nvWtA7ul1I4NOuZfMzjS_a9JPLQ7jQhNw0ukZmcAO_0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/TheatreParminou?__cft__%5b0%5d=AZUeMN18KOipLFJ0IMRG5qtUG85Au-iHjnDTTTo0kKqPP3WHR08VJ5uYj779Qtun3LzDGvNY9pq1638TNrcgxf0lqPoBsGZc85M1fe2NgWfJHEniliduwwp2Makw_ECMh1oPPPg9WHf-ektb6BZR603G&__tn__=-%5dK-R
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Les photos prises au cours du gala par Cynthia Gagné, qui était notre photographe officielle, 

sont présentées séance tenante, de même que la trame vocale d’une des chansons de la 

chorale de l’école de l’Envolée. 

 

De l’avis des spectateurs ce fut une belle soirée avec un animateur doté d’humour et de 

belles prestations offertes par près de 160 élèves. Il est à noter que M. François Paquet, 

animateur, avait été l’instigateur du Gala reconnaissance il y a 18 ans et que durant les 2 

années pandémiques, le gala n’a pas eu lieu; cette année présentait donc la 16
e
 édition. 

Plusieurs bénévoles du comité de parents et d’anciens du CP se sont joints au comité 

organisateur pour mener à bien cette soirée et tout le travail qui s’est effectué durant la 

journée. 

 

Félicitations au comité organisateur : Caroline Chiasson-Jalbert, Élysa Auger, Isabelle 

Couture, Lessead Jaziri et Luc Bédard, épaulés par la secrétaire permanente du CP. Et 

remerciements aux bénévoles qui se sont joints au comité organisateur pour mener à bien 

toutes les tâches durant la journée, de même qu’au cours de la soirée de l’événement. 

 
10.9 CORRESPONDANCE REÇUE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 11 mai et le 8 juin 2023 a été envoyée à tous les 

membres du CP. 

 
11. VARIA 
 

Aucun ajout. 

 
12.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP2306082057 

 À 21 h 15, il est proposé par M. Michel Levert et appuyé par M. Mathieu Gagnon de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 
 

 

 

_____________________________________   __________________________________ 

Michel Levert, président    Julie Lachance, secrétaire interne 

 


